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                          IZVJEŠĆE STEČAJNOG UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE  
                                                U RAZDOBLJU OD 18.1.2022.g. 
 
Nadležni sud: Trgovački sud u Zagrebu 
Poslovni broj spisa: St-1280/2012 
Dužnik: Stečajna masa iza NAPRIJED JAKOPEC dd u stečaju 
                                                                      
I    STANJE STEČAJNE MASE  
 
Zastupanje stečajne mase vezano je isključivo uz okončanje sudskog postupka između stečajnog 
dužnika i tuženika Komunalac komunalno poduzeće Konjšćina d.o.o. u parnici P-2602/2018. U 
predmetnoj parnici, odlukom Visokog trgovačkog suda pod poslovnim brojem Pž-4495/2019, 
preinačena je prvostupanjska presuda u korist stečajnog dužnika, te je tuženik po istoj na sudski 
depozit uplatio dosuđeni iznos od 971.186,17 kn sa zateznim kamatama i dosuđene troškove 
postupka.  
 
No, tuženik  Komunalac komunalno poduzeće Konjšćina d.o.o.  je podnio izvanredni pravni lijek 
nezadovoljan gore opisanom odlukom Visokog trgovačkog suda, te je podnio zahtjev za dopuštenost 
revizije koji se postupak na Vrhovnom sudu vodio pod poslovnim brojem Revd: 1314/2021. Odlukom 
Vrhovnog suda od 13.4.2021.g., sada zaprimljenoj, odbačen je zahtjev tuženika za dopuštenost 
revizije. 
 
                                       Dokaz: Odluka Revd:1314/2021 
 
Tuženik Komunalac komunalno poduzeće Konjšćina d.o.o., je svojim podneskom u stečajni spis, 
također obavijestio da je uz podnošenje zahtjeva za dopuštenost revizije, podnio i ustavnu tužbu 
dana 24.2.2021.g. Provjerom na Ustavnom sudu Republike Hrvatske, utvrđeno je da je ustavna tužba 
zaprimljena i da se vodi pod poslovnim brojem U-III-1092/2021. Kako bi se otklonile bilo kakve 
izvanredne okolnosti u odnosu na naplaćenu stečajnu masu po gore opisanoj presudi, Ustavno sudu 
je upućena zamolba za hitnost u rješavanju gore opisane ustavne tužbe, uz dostavu odluke Vrhovnog 
suda. 
 
U daljnjem tijeku stečajni dužnik je vezan uz čekanje odluke Ustavnog suda Republike Hrvatske.  
 
II   POSTUPANJE SA STEČAJNOM MASOM  
 
Cjelokupna raspoloživa stečajna masa nalazi se na sudskom depozitu Trgovačkog suda u Zagrebu. 
 
III   PRIJEDLOG NAKNADNE DIOBE PREMA ZVRŠNOM POPISU  
 
Prema dosadašnjem tijeku postupka nisu nastale pretpostavke za provedbu naknadne diobe, a sve 
kako je opisano u točki I izvješća.   
 
                                                                                                    Stečajni upravitelj: 
 
                                                                                                    Zdravko Mitak dipl. oec. 
U Zagrebu, 18.1.2022.g. 
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